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ACTA Nº4/2014 

CONSEJO ESCUELA DE PREGRADO 

 

29 de julio de 2014, inicio de sesión a las 14:30 hrs. 

 
Preside  Directora de Pregrado, Prof. Dra. Soledad Bollo Dragnic 
 

Asisten  Prof. Alejandro Bustamante, Secretario de Estudios 

  Prof. Hernán Chávez, Jefe Carrera de Química y Farmacia 

  Prof. Else Lemp, Jefa Carrera de Química 

  Prof. José Romero,  Jefe Carrera de Ingeniería en Alimentos 

  Prof. Dante Miranda, Jefe Carrera de Bioquímica 

Prof. Loreto Ascar Coordinadora Docente, Depto. Química Inorgánica y Analítica 

  Prof. Jacqueline Pezoa, Coordinador Docente, Depto. Química Orgánica y Fisicoquímica 

  Prof. David Vásquez, Coordinador Docente, Depto. Farmacológica y Toxicológica (S) 

  Prof. Luis López, Coordinador Docente, Depto. Ciencia de los Alimentos y Tecnología Química 

  Prof. Karina Váldes, Coordinador Docente, Depto. Ciencia y Tecnología Farmacéutica 

Prof. Mauricio Báez, Coordinador Docente, Depto. Bioquímica y Biología Molecular  

Estudiante Consejero Jennifer Rodríguez, Carrera Química 

Estudiante Consejero Joans Matus, Carrera Ingeniería en Alimentos 

 

Excusan su inasistencia: 

Estudiante Consejero Rodrigo Benvenuto, Carrera Ingeniería en Alimentos 

Estudiante Consejero Roberto Durán, Carrera Química 
 

Tabla: 

1. Aprobación Acta anterior 

2. Solicitudes presentadas 

3. Nuevos Jefes de Carrera 

4. Formar Comisiones Encuesta Docente y Nuevo Calendario Académico 

 

Inicia el Consejo la Directora, preguntando si hay alguna objeción al acta anterior, ninguna, por lo tanto de aprueba. 

 

Se llamó a concurso para el cargo de Jefe de Carrera período 2014-2016, para lo cual los postulantes debían 

entregar un Programa que contenga fundamentalmente 2 propuestas: sobre Innovación Curricular y Mejoras 

Continuas relacionadas con las Acreditaciones en curso y venideras. Al concurso podían postular los académicos que 

cumplían con los requisitos. De los 4 Jefes en ejercicio, dos postularon y continúan en sus cargos: Prof. Dr. Dante 

Miranda, carrera de Bioquímica y Prof. José Romero, carrea de Ingeniería en Alimentos. La jefatura de la carrera 

de Química y Farmacia quedó a cargo de la Prof. Dra. María Nella Gai Hernández y la Jefatura de la carrera de 

Química a cargo de la Prof. Dra. Carolina Jullian Mathaei. 

Se le dan las Gracias a los Académicos salientes de la Jefatura: Prof. Dra. Else Lemp Miranda por sus 4 años de 

labor a cargo de la Jefatura de la carrera de Química y al Prof. Hernán Chávez Grez por sus 16 años a cargo de la 

Jefatura de la carrera con mayor demanda, Química y Farmacia.   

 

El segundo tema que informa la Directora es Proyecto Basal que permitirá estandarizar los procesos de Pre y 

Posgrado a través de Secretaría de Estudios. Se pretende, por ejemplo, que todas las solicitudes que el alumno 

registra en papel, el próximo año se haga vía ventanilla única digital. 

Se establecerán claramente los procesamientos y que estos sean conocidos por todos, además de los tiempos de 

respuesta, y seguimiento conocidos por todos. 

Se implementará una Encuesta de Satisfacción de Usuarios en la cual los alumnos planteen sus inquietudes, 

necesidades, comentarios, etc. 

 

En relación a las Encuestas Docente se menciona positivamente la gestión de los Estudiantes Consejeros al generar 

y dar difusión los afiches que invitan a los estudiantes a responder la Encuesta de manera seria y responsable. 

 

Luego se hace mención al Proyecto FADoP “Fortalecimiento de los procesos de instalación e implementación 

curricular del plan de formación intermedia de la FCQyF”: $ 60.000.000 que permitirá contratar profesionales que 

hagan un Levantamiento al Plan de Formación Intermedia y acompañamiento a los académicos en el proceso. 

 

Interviene la Prof. Lemp sugiriendo que ojalá los expertos sean especialista en Ciencias. 
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A continuación se comentan las Solicitudes de Tercera Oportunidad, que hasta la fecha son 63 Solicitudes, de las 

cuales: 

38 Química y Farmacia 

07 Química 

06 Ingeniería en Alimentos 

12 Bioquímica 

Las asignaturas que más solicitan repetir por 3ª Oportunidad son: 

13 Farmacoquímica I 

09 Fisicoquímica I 

09 Fisicoquímica II 

04 Compuestos Heterocíclicos y Análisis Espectroscópico 

04 Química Fisiológica y Patología Integrada I 

03 Química Orgánica I 

 

Se comenta que el Número de Solicitudes ha bajado y puede que se deba al Proyecto Basal liderado por la Prof. 

María Angélica Vega, ya que acompaña al estudiante en su primer año, sobre todo los Ingresos Especiales (Proyecto 

de Equidad 18 estudiantes y VEA 9 estudiantes). Además el 30 % de los alumnos provienen de una situación 

socioeconómica baja. Los fortalece en Física (un fracaso por la baja asistencia, sin embargo los pocos asistentes se 

comprometieron y aprovecharon el reforzamiento), Matemáticas y Química General (un éxito el 80% de los 

asistentes aprobó la asignatura). 

 

También los alumnos cuentan con una Sicóloga que los guía y acompaña. Siendo un éxito ya que la profesional no solo 

los acompaña, también los atiende clínicamente, por lo mismo la Directora de Asuntos Estudiantiles está gestionando 

su permanencia en nuestra Facultad. Como dato, los alumnos de nuestra Facultad lideran las prestaciones sicológicas 

en el SEMDA. 

 

El Prof. Báez interviene opinando que lamentablemente no existe un lugar donde se encuentre esta información 

centralizada; notas, encuestas, repitentes, etc. para encontrarla en período de acreditación. Sugiere gestionar un 

proyecto de manejo de información. 

 

Se continúa comentando que los alumnos sí pueden ver todas las encuestas y sus comentarios a diferencia de los 

académicos.  

Se solicitará el nombre de usuario para los 4 Jefes de Carrera + 6 Directores de Departamento. 

 

La Directora propone la creación de 2 Comisiones de 5 miembros cada una (3 consejeros académicos + 2 Estudiantes 

Consejeros): 

 Una Comisión a cargo de la “Encuesta Docente” integrada por: 

o Prof. Luis López 

o Prof. Mauricio Báez 

o Prof. Carla Delporte  

o Estudiante Consejero Roberto Durán  

o Estudiante Consejero Rodrigo Benvenuto  

Para lo cual el Prof. Miranda sugiere ver los modelos de otras Facultades y a su vez nosotros crear una propia, 

menor, fácil y rápida de responder y revisar. 

 La otra Comisión es para”Calendario Académico” integrada por: 

o Prof. Jacqueline Pezoa 

o Prof. Karina Váldes 

o Prof. Loreto Ascar 

o Estudiante Consejero Jennifer Rodríguez 

o Estudiante Consejero Joans Matus 

 

Finalmente se acuerda que durante el segundo semestre las reuniones serán una vez al mes y el 3er miércoles de 

14:30 a 16:00 horas. 

 

Se cierra la sesión a las 16:00 hrs. 
 

 

Santiago, 29 de julio de 2014 

Margarita Barraza S.M. 

Secretaria de Pregrado 


